

# 拿医保卡健身,这个可以有

## 今年我省将加大推进体育消费试点力度

□ 记者 江锐

6月3日,2016年全省体育产业工作会议在岳西石关训练基地举行。市场星报、安徽财经网记者获悉,今年我省将加大推进医保卡结余部分适度用于体育消费试点的力度,通过政府购买服务对特定人群发放体育消费券。

### 加大体育消费力度

“皖政67号文件提出的28项具体工作,每一项都是重点,每一项工作都要确

保完成。”省体育局局长高维岭介绍,特别是备受社会关注的体育消费政策(医保卡、消费券)、大型体育场馆水电气费优惠、体育行政部门进入当地规划委员会、新建小区体育设施“四同步”等政策一定要进一步落实,拿出切实有效的措施,形成完整的配套制度。

省体育行政部门今年将有力地推动省直有关部门和市县出台贯彻落实46号文件和67号文件实施意见,支持各市、县探索体育消费政策(医保卡和消费券),培育体育消费群体,扩大消费基础,确保体育产业项目能够充分享受国家对体育、服务业、文化、旅游等产业在土地、

税收、金融支持等方面的优惠政策,提升社会对体育产业的关注,激发社会投资体育产业的热情。

去年7月媒体报道,省体育局将在联合省直有关厅局到兄弟省市学习调研的基础上,在我省南北各取一个点启动试点工作,30岁至40岁年龄段的医保卡持有者,其医保卡余额超2000元以上部分可用于体育健身消费,该项试点取得经验后将评估是否全面推行。

### 继续培育品牌赛事

“体育赛事活动在推进体育产业发展中具有双重影响,既是体育产业重要

组成部分,又是打造地方名片的重要手段。”省体育局副局长甄国栋介绍,我省坚持“政府引导、社会参与、市场运作”的发展模式,坚持办赛形式市场化、投资主体多元化,鼓励引导社会资本按照市场需求,培育我省品牌赛事。2015年,全省开展各类赛事超过1000次,参赛人员超过100万人次,观众达到350万人次,市场开发收入近6000万元。

今年,我省以“健康安徽”环江淮万人骑行大赛和安徽汽车超级联赛为重点,继续支持徽杭古道跑山赛、齐云山万人徒步大会等品牌赛事,促进体育与旅游、文化、健康等产业的融合发展。

## 张国强专访: 正派专业户想圆反派梦

□ 记者 吴笑文

《士兵突击》里那个刚强好胜的七连长高城让张国强被万千观众记住,之后他又凭借《我的团长我的团》、《我的兄弟叫顺溜》等剧,向观众呈现了性格不同却充满魅力的军人形象。近日,在北京卫视热播的电视剧《三八线》中,已经四十六岁的张国强又饰演了一位抗美援朝时期的青年志愿兵。日前,在接受记者微信采访时,他笑言:“虽然年龄有点大了,但我从来没有放弃对表演的追求。”

### 做专业演员要有那个劲儿

拍摄《三八线》时,张国强已经四十六岁了,而剧中的李长顺是一个只有二十几岁的青年,这种年龄差距曾一度给张国强带来困扰,“其实挑战挺大的,就像很多评论说这几个演员年龄都偏大,我觉得年龄上会有一些劣势,但在表演上这些演员都有对角色强大的塑造力和掌控力,这是一些年轻演员所不具备的。”

他透露,自己的妻子王晓男也在一边看剧一边给他挑毛病,网友和亲友的中肯意见,张国强都一一记下、细细琢磨,他笑言:“虽然年龄有点大了,但我从来没有放弃对表演的追求。”

作为一部战争戏,《三八线》中最不缺的就是冲锋、射击、拼刺刀甚至肉搏的场景。张国强坦言,这些给了自己很多体力上的考验,“真跑不动,跑着喘得厉害”,但是他坚持不用替身。他坚守着作为演员的那份执着,“做专业演员要有那个劲儿”。

### 正派专业户有反派情结

张国强出身梨园世家,做过主持人,唱过歌,还演过小品,在涉足影视剧之前是一名话剧演员。

张国强可以称得上是正派专业户,他却认为自己饰演的这些角色身上“都稍稍带一点邪的东西”。所以,当问及张国强最想演哪一类角色时,他毫不犹豫地想说演反派,“一个不一样的反派”。现在也终于有机会可以圆自己一个反派梦,他透露自己有可能在电视剧《金山》中出演一个华人黑帮头目。

### 对话张国强: 从未放弃对表演的追求

记者:您的微信头像很可爱,而且是超人形象,生活中工作中,您都把自己当超人么?

张国强:我的头像超人是我们《三八线》一个演员王放的媳妇,给我们这些兄弟每个人都画了一个卡通的头像,我看看头像会鼓励自己说我很强大,会很努力去工作,虽然年龄有点大了,但从来没有放弃对表演的追求。

记者:平时休息的时候都干什么?

张国强:休息的时候会去健身房,然后买碟片放松,我觉得主要是让自己放松,因为工作一段时间不能连续疲劳,我得让自己完全调整好了。

记者:工作中完美的一天希望怎样度过?

张国强:我在拍戏过程当中太投入,以至我身体消耗能量特别大,会特别疲劳、特别累,拍完戏之后我特别想一个人到没有人的地方自己待着,不用老婆、孩子跟着,我就想一个人我要待一星期或者待十天,我要自己完全放空,我才能回归到家庭生活当中去,这可能对于我来说是特别的奢望。

## 星报观影团品鉴《X战警》 剧情为王,值回票价

星报讯(记者 吴笑文) 作为史上最成功的群侠大乱斗系列,X战警终于又出一部新电影了。昨日,影片首映日当天,星报影迷团的部分成员就在长江剧院免费品鉴了《X战警:天启》。影片讲述的是原著漫画中实力最强的BOSS天启登场、意欲毁灭世界的故事,虽然前几天在北美上映之后,传出了不少犀利的差评,烂番茄新鲜指数更是一度跌破50%,但星报影迷团的部分成员在看完片后仍表示,《天启》中的宏大特效场面、众多英雄协同作战的热闹场景还是值回票价的。

和《美国队长3》喜欢堆砌场面和阵容不同,《X战警:天启》走的还是剧情为主的路线,作为系列前传三部曲的最后一部,这次X教授和万磁王要面对的是一个十分强大的反派——天启,所以影片除了各种天启制造出来的大场面灾难外,交代之多之前都没有解释过的问题。

## 金寨两足球少年 暑假赴英国集训学习

星报讯(记者 江锐) 日前,金寨县的8名足球特长生参加了在宁夏青铜峡市举办的“爱只因有你”全国足球少年选拔赛。最终,思源实验学校学生胡一涵和陈信誉,表现出色,受到组委会的关注,最终成功入选全国24人名单,将在暑假前往英国集训学习。

此次选拔赛共有来自北京、上海、甘肃、银川、安徽等地的18支足球队参加,角逐今年7月份赴英国与职业足球运动员“零距离”接触的名额。在激烈比拼中,金寨少年足球队员给观众和裁判留下了深刻的印象。

## 环巢书画院名家邀请展 6月5日开幕

星报讯(杨玉能) “抒怀瑰丽巢湖,赞美美丽安徽——环巢书画院成立暨名家书画邀请展”将于6月5日上午在合肥钰丰创业园举办。

此次环巢书画院成立暨书画名家展是由巢湖经济文化促进会(商会)主办策划的,旨在围绕合肥市“大湖名城,创新高地”战略远景,承载文化强省目标,拓展商会工作服务领域,打造文化服务型商会典范。

据悉,环巢书画院成立暨名家书画邀请展将展出省内名家书画作品近70幅。大多数名家均为合肥和巢湖籍人士,展出的作品不同形式地讴歌和赞美环巢湖风景与人文面貌。

## 2016 中国文化遗产日即将到来

### 安徽主场设在黟县西递

星报讯(记者 张亚琴) 6月11日是国务院确定的我国第11个文化遗产日。今年,安徽省的主场活动将在黄山市黟县西递村举办。活动由安徽省文化厅、黄山市人民政府主办,主题是让文化遗产融入现代生活。

据悉,本次活动将从6月7日开始,为期五天。在6

月8日,西递村牌坊广场上,将举行安徽省主场活动启动仪式。现场,不但能看到“我与安徽文物”优秀征文颁奖,向省非物质文化遗产展示展销基地授牌,而且非遗传承人还会发出倡议。此次主场活动一个亮点项目是,古村落古民居保护利用与民宿发展论坛。